

January 15, 2015

Novelis

诺贝丽斯中国喜获一汽-大众“2014年度优秀供应商奖”

诺贝丽斯提供高附加值服务深受认可 助力一汽-大众轻量化汽车生产的快速发展

(上海, 2015年1月15日) 今天, 诺贝丽斯中国在一汽-大众2015年采购工作会议上被评选为“2014年年度优秀供应商”, 是获奖供应商中唯一的一家汽车铝压延产品制造商。诺贝丽斯中国获此殊荣源于其给予一汽-大众强大的本土及全球团队的支持, 通过保障优质铝材料的持续供应助力一汽-大众轻量化汽车生产的快速发展, 同时, 借由与诺贝丽斯欧洲团队的紧密合作, 为一汽-大众旗下奥迪车型的铝部件的应用与生产发挥了关键性的作用。

“一汽-大众是我们在中国最大的铝车身材料用户。无论对诺贝丽斯中国还是诺贝丽斯全球的汽车事业部的团队来说, 能获得这个奖项、深受客户认可可是我们的荣幸。这也是对诺贝丽斯服务于奥迪的全球团队以及服务于一汽-大众的中国团队紧密协作和辛勤投入的嘉奖。”诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生在会议上表示, “随着诺贝丽斯常州工厂即中国首间汽车铝板热处理制造厂于去年10月的竣工投产, 并凭借我们40多年的全球技术优势以及突破性的前沿创新, 诺贝丽斯中国将继续致力于与国内的各大汽车制造商通力合作, 共同为中国的消费者设计并研发下一代性能卓越且可持续性的汽车。”

诺贝丽斯中国于2012年起成为一汽-大众的战略合作伙伴, 为其提供汽车铝板应用服务。仅在合作两年后, 凭借高附加值服务以及对一汽-大众轻量化汽车生产做出的贡献, 诺贝丽斯中国获得了一汽-大众“2013年度供应商伙伴进取奖提名”。此次诺贝丽斯中国从与一汽-大众合作的400多家供应商中脱颖而出, 成为10家荣获“2014年年度优秀供应商”殊荣的供应商之一, 这是对双方坚实合作的又一例证。

一汽-大众表示, 诺贝丽斯中国是一汽-大众值得信赖的战略合作伙伴, 其在业内的领导地位、以及卓越的科研水平对一汽-大众轻量化汽车的发展产生了重要的影响。在中国市场对汽车铝板需求日趋增长的大背景下, 诺贝丽斯中国依托其庞大的全球业务网络, 助力一汽-大众全球供应链的优化, 从而确保了对一汽-大众充足的铝材料供应, 有力地支持了公司的业务发展。

作为全球领先的汽车铝板供应商, 诺贝丽斯目前在全球的汽车市场拥有超过50%的市场份额。诺贝丽斯遍布亚洲、欧洲和北美洲三大主要汽车生产区域的生产基地为其满足世界各地主要汽车制造商的铝产品供应需求提供了坚实的基础。而诺贝丽斯常州工厂的竣工投产, 使其能够更好地为亚洲以及海外市场的汽车制造商提供更多优质的铝产品, 从而进一步强化其在亚洲汽车用铝领域的领导地位。目前, 诺贝丽斯的铝产品已经被应用于全球知名汽车制造商所生产的180多款车型。一汽-大众旗下的四款奥迪车型 (Audi A6L, Audi Q3, Audi Q5 and Audi A3) 使用了诺贝丽斯的铝制零部件。

关于诺贝丽斯

诺贝丽斯 (Novelis) 是全球领先的铝压延产品制造商, 以及全球最大的铝回收利用公司。诺贝丽斯的运营覆盖全球11个国家, 拥有将近11, 200名员工, 其2014财年的收入约为100亿美元。诺贝丽斯为北美洲、欧洲、亚洲和南美洲的汽车、运输、包装、建筑、工业、消费电子市

场提供优质铝板和铝箔产品。诺贝丽斯是总部位于印度孟买的跨国联合企业Aditya Birla Group旗下的公司。欲了解更多信息，请访问www.novelis.com或在社交网络脸书 (Facebook) facebook.com/NovelisInc或推特 (Twitter) 上关注我们：twitter.com/Novelis。

###